



Bobrová



Starostka: **Zdeňka Smažilová**

Počet obyvatel: **897**

Počet domů: **236**

Nadmořská výška: **495 m n. m.**

První písemná zpráva: **1283**

Okres: **Žďár nad Sázavou**

Kraj: **Vysočina**

Web: **mestysbobrova.cz**



Městys

Starostka městysu paní Zdeňka Smažilová vykonává funkci od roku 2010. Městys žije společenským životem, o který se starají různá sdružení a spolky – Myslivecké sdružení, Sbor dobrovolných hasičů a fotbalový TJ Sokol Bobrová. V městysu a jeho okolí můžete navštívit Muzeum



panenek, výletní naučnou stezku, dva kostely, pouť svatého Petra a Pavla, Gohialův kámen, dětské hřiště, letní zábavy probíhající na fotbalovém hřišti a hasičském cvičišti a také Kavárnu v Bobrové, kde probíhají přednáškové večery s nejrůznějšími tématy. Ubytovat se můžete v penzionu na Horní Bobrové.

Městys Bobrová - Od Santiniho do současnosti

Nejznámější stavbou od Jana Blažeje Santiniho–Aichela na Vysočině je kostel sv. Jana Nepomuckého v Zelené Hoře ve Žďáru. Není to jediná stavba Santiniho na Vyso-



čině, kde zanechal významnou stopu. V městysu Bobrová jsou dva římskokatolické kostely, stejně jako dnešní městys pocházející ze 13. století. Kostel svatého Petra a Pavla se nachází v Horní Bobrové, kostel svaté Markéty v Dolní Bobrové, oba jsou chráněné jako kulturní památka České republiky. Na přestavbě obou kostelů v 18. století se Santini podílel a jsou součástí Santiniho stezky Vysočinou. Horní Bobrová a Dolní Bobrová se 600 let vyvíjely samostatně, k jejich sloučení došlo v roce 1950. Status měs-



tyse byl přiznán v roce 2006. Současná výstavba v obci se již netýká staveb duchovních, rozvíjí se především infrastruktura městyse, kterou využívají občané. Na ukončený projekt dopravního terminálu v Dolní Bobrové navazují projekty řešící technickou infrastrukturu a zasiťování parcel pro budoucí výstavbu. Poblíž křižové cesty v Horní Bobrové pod vrchem Kalvárie je realizován stejnojmenný projekt obytného souboru pro 5 rodinných domů a v loka-



litě Za bytovkou je připravována infrastruktura pro budoucí výstavbu 8 rodinných domů. Na obou infrastrukturálních projektech, stejně tak jako Santini v případě kostelů před více než 300 lety, se v přípravě a realizaci podílí společnost QUANTUM, a.s.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2001-2002
Rok pronájmu od obce:	2014
Celková délka:	10 048 m
Celkový počet přípojek:	297
Měřicí objekt:	Bobrová